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Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Miért szünteti meg a Magyar Posta Rt . a tiszarádi postát?" címmel a Házszabály 91 . § alapján
kérdést kívánok benyújtani Kovács Kálmán informatikai és hírközlési Miniszter úr részére . A
kérdésre a választ írásban kérem .

Tisztelt Miniszter Úr!

Amint az bizonyára a T . Miniszter úr előtt is ismeretes az elmúlt évben több alkalommal hangzott el,
hogy a Magyar Posta Rt. szervezeti átalakulásával több kistelepülés, a magyar vidéki, falusi
társadalom elleni támadás jegyében elveszíti posta hivatalát . A posták bezárása, megszüntetése nem
egyszerűen egy szervezeti egység felszámolását jelenti egy faluban, hanem ennél sokkal többet. A
jövőt, az életlehetőségeket az adott térségben . Minden egyes intézménybezárás, így az iskoláé, az
óvodáé, vagy a postáé egy-egy szöget jelent a település képzeletbeli koporsójában .

A tiszarádi posta bezárása annál is inkább fájdalmas kérdés, mivel az elmúlt évben a Magyar Posta Rt
vezetője levelemre válaszul azt a tájékoztatást adta, hogy a választókerületemben lévő települések
közül csak a Tiszatelekhez tartozó kétérközi posta bezárását tervezik . Erről a levélről tájékoztattam a
települések vezetőit, akik megnyugvással fogadták akkor a hírt . Elszomorítónak és a kistelepülés elleni
támadásnak tartom a tervezett szándékot. A postai vezető válaszlevele ismeretében felháborítónak
tartom a tervezett postabezárást, mivel erről nem volt szó a levélben .

Tisztelt Miniszter úr!

Kérdezem a T . Miniszter urat, hogy tervezik-e a tiszarádi posta megszüntetését, illetve terveznek-e
hasonló lépéseket a Szabolcs-Szatmár-Bereg megyei S . sz. választókerület 27 településén? Ha igen
úgy kérem, hogy döntésüket vizsgálják felül, mivel a posta által nyújtott szolgáltatás közfeladat és az
európai uniós Magyarország minden polgárának joga van az egyenlő életfeltételekhez mind a
városokban, mind a falvakban .

Mielőbbi válaszát várva, maradok

Kérdés

Budapest, 2004 . május 19.
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